

全市经济工作会议昨日召开,部署2014年经济社会发展任务

着力做好“加、减、乘”三篇文章

本报12月26日讯(记者 樊伟宏 通讯员 宗禾) 26日,淄博市经济工作会议召开,会议深入学习贯彻党的十八届三中全会精神和中央、全省经济工作会议精神,总结今年经济工作,分析当前形势,研究部署明年经济社会发展任务,动员全市上下进一步解放思想、凝聚共识,攻坚克难、真抓实干,不断开创淄博老工业城市科学发展新局面。

市委书记、市人大常委会

主任周清利主持会议并讲话,市委副书记、市长徐景颜讲话。市政协主席陈家金、市人大常委会第一副主任王顶岐、市委副书记周连华,市委常委、市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席,市委、市政府特邀立法咨询,市人大常委会特邀立法咨询,市法院院长、市检察院检察长出席会议。会议传达学习了全省经济工作会议精神,进行了深入讨论,进一步统一了思想,拓

宽了思路,明确了明年全市经济工作安排。各区县、高新区、文昌湖旅游度假区党政主要负责人,驻淄大企业、高等院校主要负责人,市直各有关部门、各行业协会、有关企业主要负责人等参加会议。

会议确定了明年全市经济工作的总体要求,即全面贯彻党的十八大、十八届二中、三中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,按照中央和全省经济工作会议以及市委

十一届六次、七次全体会议部署要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持把改革创新贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,与时俱进地丰富完善发展实干和以项目建设为纲的工作导向,着力做好“加、减、乘”三篇文章,坚决打好转方式调结构攻坚战,着力激发市场活力,提高经济发展质量和效益,着力保障和改善民生,创新社会治理,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。

“加、减、乘” 三篇文章

做好“加法”,规划实施主导产业“铸链”提升工程,加大传统产业改造提升力度,拉长产业链条,发展高端、形成集群。

做好“减法”,加大落后产能淘汰和节能减排工作力度,积极有序转移一批,扎实关停淘汰一批,严把源头控住一批,为高端产业发展腾出空间。

做好“乘法”,着力做大做强战略性新兴产业,推动现代服务业跨越发展,培植重大增长极。

市委书记、市人大常委会主任周清利:

“多干打基础利长远的实事”

周清利在讲话中指出,明年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年,改革发展任务艰巨繁重。做好明年的经济工作,要按照中央和省委、省政府部署要求,立足当前、着眼长远,统筹把握好质量、效益、结构、速度的关系,坚持在发展中转方式调结构,多干打基础利长远的实事,健全完善科学的考核评价体系,切实把工作指导转变的要求贯彻落实到经济社会发展的具体实践中,把经济发展的立足点体现到提高质量效益上来。

坚持以改革创新精神破解发展难题,大力发展战略性新兴产业,大力倡导和促进创业创新,进一步释放经济社会发展活力,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。坚持以项目建设和招商引资促转调,做到抓招商引资的力度不能减、抓项目建设的力度不能减、扶优扶强的力度不能减,大力引进先进生产要素和企业主体,建设支撑淄博未来发展的第一批重大项目、好项目,从根本上为转型升级打开空间。

要切实维护群众利益,坚持推动改革要始终把群众利益放在首位,扎实办好民生实事,做好舆论引导工作,充分发挥广大群众在改革发展中的主体作用,凝聚形成齐心协力推进改革发展的强大合力。各级要切实加强对改革发展的领导,大力弘扬钉钉子精神,坚持一锤接着一锤敲,不断强化进取意识、机遇意识、责任意识,勇于负重、敢于担当,切实把各项工作落到实处。



有一个好的空气质量是淄博市民的共同期盼,此次全市经济工作会议指出,淄博将加大力度进行环境整治,保护生态。(资料片)

本报记者 王鸿哲 摄

市委副书记、市长徐景颜:

“用铁的手腕强力狠抓环境保护”

徐景颜在讲话中对今年全市经济工作进行了全面总结,对当前经济形势进行了深入分析,提出了明年经济工作的总体要求和预期目标,并从九个方面安排部署了明年经济工作的重点任务。

集中力量做好“加减乘”促转调的三篇文章;大力推进创新驱动发展,加快推进技术创新、商业模式创新、管理方式创新,强化人才智力支撑,

全面提升淄博核心竞争力;扎实推进新型城镇化,确立科学的城镇化发展战略,大力推进以人为核心的城镇化,着力提升城镇综合承载和服务功能,积极融入省会城市群经济圈战略;加快发展现代农业,按照“三个导向”的要求,加快构建新型农业经营体系,大力发展战略友好型农业和优质安全农产品,促进农业增效、农民增收、农村生态提升;提高

开放型经济发展水平,把招商引资作为推动转型发展的主要支撑,把扩大对外贸易作为稳增长的重要动力,把走出去作为推动战略转型的重要方向,切实提高开放型经济发展水平;大力加强生态淄博建设,用铁的手腕强力狠抓环境保护,下大力气优化城乡生态环境,加快构建齐抓共管防治污染的体制机制;切实加强民生和社会建设,统筹做好改善

民生各项工作,提高社会治理水平,让发展成果更多更公平地惠及全市人民;全面深化改革,充分激发市场活力和创造力,加快转变政府职能,大力发展战略性新兴产业,全面优化营商环境,切实增强科学发展的动力与活力;扎实做好财税金融工作,加强财源建设,强化金融支撑,切实发挥财税金融对调控和保障经济运行的杠杆作用。

142家企业获评 农业产业化龙头企业

本报12月26日讯(记者 樊伟宏) 近日,经有关部门评审并经市政府认定,2013年度农业产业化市级重点龙头企业现已出炉,山东得益乳业股份有限公司等142家企业为2013年度农业产业化市级重点龙头企业。

下一步,各市级重点龙头企业将加强企业管理,进一步完善法人治理结构,实行现代企业制度,不断扩大企业规模,推动产业转型升级;要大力发展战略性新兴产业,加快科技创新,积极开拓市场,强化品牌建设,组织实施农业标准化生产,保障农副产品质量安全;要完善与农民的利益联结机制,加强基地建设,大力发展订单农业,推行产销直挂,提高农民组织化程度;要增强社会责任感,通过村企共建,村企联建等多种方式,参与新农村建设,积极开展社会化服务,不断增强产业化经营的自我发展能力,推动全市农业产业化经营再上新台阶。

市政府对市级重点龙头企业实行动态管理。凡不提供经济运行数据或年度监测不合格的,取消市级重点龙头企业资格。

全市开展冬季农机 安全生产大检查

本报12月26日讯(记者 樊伟宏) 近日,市农机局在全市范围内开展冬季农机安全生产大检查行动。

据了解,市农机局通过强化部门联席会议、联合执法、信息共享工作机制,密切联合公安交警部门,开展执法检查,打击各类违法违章行为。加强对乡村道路上行驶的农业机械的安全监管力度,重点查处无牌行驶、无证驾驶、脱检漏审、违法载人、酒后驾驶、超速超载、拼改装车辆上路行驶,伪造变造证照等违法行为,消除事故隐患,保证农机道路交通安全。

同时,农机部门将深化源头管理,规范牌证核发,实行“谁检验(考试)、谁签字、谁负责”制度,严把车辆检验关,对检验不合格的,一律不予登记,严把农机驾驶员考试关,对考试不合格的,一律不予发证。

博山58家企业入选 全市创新发展500强

本报12月26日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府公布了淄博市2013年创新发展500强企业的名单,博山区的58家企业入选全市创新发展500强企业,列全市第三位,标志着博山创新发展的骨干力量进一步壮大,科技创新体系日趋完善。

据悉,近年来,博山区采取有效措施,围绕机电装备制造业基地、先进泵业制造基地、优质汽车配件基地和新材料产业基地四大基地发展,深入实施创新驱动发展战略,鼓励企业加大科技研发投入,推动企业与高校开展产学研合作,构建技术研发合作平台,提升企业核心竞争力,引导企业走依靠科技创新发展的道路,企业自主创新能力不断提高。



头道手工压榨 第一店花生油 新鲜更健康

第一店 春节团购火爆预定中
地址:张店区新村东路198号
团购电话:0533-2062377